
Greek Experience Survey
Description:
Date Created: 11/12/2010 12:46:29 PM
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Total Respondents: 353

Q1. What Greek Organization do you belong to?

Count Percent

14 3.97% Alpha Gamma Delta

14 3.97% Alpha Xi Zeta

26 7.37% Alpha Sigma Tau

7 1.98% Beta Sigma Theta

12 3.40% Delta Phi Epsilon

24 6.80% Delta Sigma Phi

15 4.25% Delta Upsilon

34 9.63% Delta Zeta

0 0.00% Kappa Alpha Psi

9 2.55% Kappa Delta Psi

14 3.97% Lambda Chi Alpha

11 3.12% Phi Delta Chi

22 6.23% Phi Kappa Tau

15 4.25% Phi Kappa Theta

41 11.61% Sigma Phi Epsilon

1 0.28% Sigma Pi

41 11.61% Sigma Tau Gamma

7 1.98% Tau Kappa Epsilon

17 4.82% Theta Chi Epsilon

21 5.95% Theta Tau

8 2.27% Triangle

353 Respondents
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Q2. Why did you get involved in Greek life? (Check all that apply)

Count Respondent % Response %

267 75.64% 13.87% To connect with students with similar interests

171 48.44% 8.88% To experience different types of learning opportunities

180 50.99% 9.35% Service opportunities

238 67.42% 12.36% I wanted to be more involved in my campus community.

295 83.57% 15.32% Social experiences

287 81.30% 14.91% Leadership opportunities

214 60.62% 11.12% Resume builder

253 71.67% 13.14% Networking opportunities

20 5.67% 1.04% Other (please specify)

353 Respondents

1925 Responses

Q3. Please indicate your level of agreement with the following statements: - My fraternity/sorority promotes academic growth and development of members.

Count Percent

259 73.37% Strongly agree

82 23.23% Moderately agree

7 1.98% Neither agree nor disagree

2 0.57% Moderately disagree

2 0.57% Strongly disagree

1 0.28% N/A

353 Respondents

Q4. Please indicate your level of agreement with the following statements: - My fraternity/sorority promotes personal growth and development of members.

Count Percent

276 78.19% Strongly agree

64 18.13% Moderately agree

9 2.55% Neither agree nor disagree

0 0.00% Moderately disagree

3 0.85% Strongly disagree

1 0.28% N/A

353 Respondents
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Q5. Please indicate your level of agreement with the following statements: - My fraternity/sorority provides training and opportunities for leadership.

Count Percent

241 68.27% Strongly agree

91 25.78% Moderately agree

15 4.25% Neither agree nor disagree

1 0.28% Moderately disagree

3 0.85% Strongly disagree

2 0.57% N/A

353 Respondents

Q6. Please indicate your level of agreement with the following statements: - My fraternity/sorority provides opportunities for me to interact with my organization alumni.

Count Percent

212 60.06% Strongly agree

102 28.90% Moderately agree

30 8.50% Neither agree nor disagree

5 1.42% Moderately disagree

2 0.57% Strongly disagree

2 0.57% N/A

353 Respondents

Q7. Please indicate your level of agreement with the following statements: - Participation in Greek organizations has exposed me to ideas and viewpoints different from my own.

Count Percent

237 67.14% Strongly agree

100 28.33% Moderately agree

12 3.40% Neither agree nor disagree

0 0.00% Moderately disagree

3 0.85% Strongly disagree

1 0.28% N/A

353 Respondents
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Q8. Please indicate the degree to which your fraternity/sorority experience has enhanced your ability to do the following: - Adopt a healthy lifestyle

Count Percent

83 23.51% A great deal

128 36.26% Considerably

110 31.16% Moderately

20 5.67% Slightly

12 3.40% Not at all

353 Respondents

Q9. Please indicate the degree to which your fraternity/sorority experience has enhanced your ability to do the following: - Learn self-discipline

Count Percent

204 57.79% A great deal

110 31.16% Considerably

32 9.07% Moderately

6 1.70% Slightly

1 0.28% Not at all

353 Respondents

Q10. Please indicate the degree to which your fraternity/sorority experience has enhanced your ability to do the following: - Manage stress

Count Percent

151 42.78% A great deal

140 39.66% Considerably

43 12.18% Moderately

13 3.68% Slightly

6 1.70% Not at all

353 Respondents

Q11. Please indicate the degree to which your fraternity/sorority experience has enhanced your ability to do the following: - Organize your time efficiently

Count Percent

215 60.91% A great deal

96 27.20% Considerably

30 8.50% Moderately

10 2.83% Slightly

2 0.57% Not at all

353 Respondents
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Q12. Please indicate the degree to which your fraternity/sorority experience has enhanced your ability to do the following: - Establish academic goals

Count Percent

187 52.97% A great deal

108 30.59% Considerably

39 11.05% Moderately

15 4.25% Slightly

4 1.13% Not at all

353 Respondents

Q13. Please indicate the degree to which your fraternity/sorority experience has enhanced your ability to do the following: - Connect with other students

Count Percent

247 69.97% A great deal

94 26.63% Considerably

11 3.12% Moderately

1 0.28% Slightly

0 0.00% Not at all

353 Respondents

Q14. Please indicate the degree to which your fraternity/sorority experience has enhanced your ability to do the following: - Feel a sense of community

Count Percent

263 74.50% A great deal

68 19.26% Considerably

21 5.95% Moderately

1 0.28% Slightly

0 0.00% Not at all

353 Respondents

Q15. Please indicate the degree to which your fraternity/sorority experience has enhanced your ability to do the following: - Communicate effectively

Count Percent

206 58.36% A great deal

100 28.33% Considerably

39 11.05% Moderately

7 1.98% Slightly

1 0.28% Not at all

353 Respondents
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Q16. For how long, in years, have you been/were you affiliated with that fraternity/sorority?

Count Percent

116 32.86% Less than 1 year

86 24.36% 1 - 2 years

89 25.21% 2 - 3 years

44 12.46% 3 - 4 years

15 4.25% 4 - 5 years

3 0.85% More than 5 years

353 Respondents

Q17. What percentage of your friends are affiliated with a Greek organization?

Count Percent

54 15.61% 0 - 25

97 28.03% 26 - 50

147 42.49% 50 - 75

48 13.87% 75 - 100

346 Respondents

Q18. What percentage of the student body do you believe are affiliated with a Greek organization?

Count Percent

13 3.76% 0 - 5

145 41.91% 6 - 10

102 29.48% 11 - 15

49 14.16% 16 - 20

26 7.51% 21 - 25

11 3.18% More than 25

346 Respondents
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Q19. How many sororities are represented on campus?

Count Percent

1 0.29% 3

1 0.29% 4

18 5.20% 5

40 11.56% 6

168 48.55% 7

118 34.10% 8

346 Respondents

Q20. How many fraternities are represented on campus?

Count Percent

1 0.29% 3

0 0.00% 4

1 0.29% 5

0 0.00% 6

2 0.58% 7

5 1.45% 8

8 2.31% 9

17 4.91% 10

18 5.20% 11

34 9.83% 12

76 21.97% 13

103 29.77% 14

35 10.12% 15

20 5.78% 16

10 2.89% 17

6 1.73% 18

5 1.45% 19

5 1.45% 20

346 Respondents
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Q21. Please indicate the level of importance of the following issues when deciding whether to join a Greek organization: - Financial costs

Count Percent

53 15.32% Extremely important

111 32.08% Very important

108 31.21% Moderately important

51 14.74% Slightly important

21 6.07% Not at all important

2 0.58% Not applicable

346 Respondents

Q22. Please indicate the level of importance of the following issues when deciding whether to join a Greek organization: - Time commitment

Count Percent

106 30.64% Extremely important

146 42.20% Very important

69 19.94% Moderately important

20 5.78% Slightly important

4 1.16% Not at all important

1 0.29% Not applicable

346 Respondents

Q23. Please indicate the level of importance of the following issues when deciding whether to join a Greek organization: - Ability to live in Greek housing

Count Percent

42 12.14% Extremely important

88 25.43% Very important

106 30.64% Moderately important

58 16.76% Slightly important

46 13.29% Not at all important

6 1.73% Not applicable

346 Respondents
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Q24. Please indicate the level of importance of the following issues when deciding whether to join a Greek organization: - How your friends feel about the organization

Count Percent

27 7.80% Extremely important

51 14.74% Very important

100 28.90% Moderately important

88 25.43% Slightly important

70 20.23% Not at all important

10 2.89% Not applicable

346 Respondents

Q25. Please indicate the level of importance of the following issues when deciding whether to join a Greek organization: - How your parents feel about the organization

Count Percent

47 13.58% Extremely important

82 23.70% Very important

105 30.35% Moderately important

55 15.90% Slightly important

46 13.29% Not at all important

11 3.18% Not applicable

346 Respondents

Q26. Please indicate the level of importance of the following issues when deciding whether to join a Greek organization: - Social life (e.g., parties, fun times)

Count Percent

60 17.34% Extremely important

103 29.77% Very important

113 32.66% Moderately important

53 15.32% Slightly important

15 4.34% Not at all important

2 0.58% Not applicable

346 Respondents

Generated by TallPDF.NET Evaluation

Click here to unlock TallPDF.NET

http://www.tallcomponents.com/?id=activate&component=TallPDF.NET&edition=Standard&version=3.0.11.4&server=BUF-WEB-01&entry=not-found&calling=InQuery.Presentation.Results.Export.DLL&company=&product=&callingCompany=&callingProduct=InQuery.Presentation.Results.Export&url=www.studentvoice.com%2fapp&context=Web&proofs=1&gen0=Server&att0=BUF-WEB-01&key0=O5fUgCw4tOCgD4CklGiL1k%2b%2b&ok=yes


Q27. Please indicate the level of importance of the following issues when deciding whether to join a Greek organization: - Leadership opportunities and experiences

Count Percent

145 41.91% Extremely important

159 45.95% Very important

37 10.69% Moderately important

2 0.58% Slightly important

2 0.58% Not at all important

1 0.29% Not applicable

346 Respondents

Q28. Please indicate the level of importance of the following issues when deciding whether to join a Greek organization: - Community-service opportunities

Count Percent

103 29.77% Extremely important

137 39.60% Very important

78 22.54% Moderately important

23 6.65% Slightly important

3 0.87% Not at all important

2 0.58% Not applicable

346 Respondents

Q29. Please indicate the level of importance of the following issues when deciding whether to join a Greek organization: - Safety concerns (e.g., hazing, violent behavior)

Count Percent

120 34.68% Extremely important

74 21.39% Very important

65 18.79% Moderately important

41 11.85% Slightly important

33 9.54% Not at all important

13 3.76% Not applicable

346 Respondents
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Q30. Please indicate the level of importance of the following issues when deciding whether to join a Greek organization: - Academic support from the organization

Count Percent

173 50.00% Extremely important

119 34.39% Very important

40 11.56% Moderately important

9 2.60% Slightly important

4 1.16% Not at all important

1 0.29% Not applicable

346 Respondents

Q31. Please indicate the level of importance of the following issues when deciding whether to join a Greek organization: - Ability to build professional contacts

Count Percent

158 45.66% Extremely important

114 32.95% Very important

58 16.76% Moderately important

13 3.76% Slightly important

1 0.29% Not at all important

2 0.58% Not applicable

346 Respondents

Q32. How involved do you feel Greek organizations are on campus?

Count Percent

86 25.15% Extremely involved

143 41.81% Very involved

100 29.24% Moderately involved

13 3.80% Slightly involved

0 0.00% Not at all involved

342 Respondents

Generated by TallPDF.NET Evaluation

Click here to unlock TallPDF.NET

http://www.tallcomponents.com/?id=activate&component=TallPDF.NET&edition=Standard&version=3.0.11.4&server=BUF-WEB-01&entry=not-found&calling=InQuery.Presentation.Results.Export.DLL&company=&product=&callingCompany=&callingProduct=InQuery.Presentation.Results.Export&url=www.studentvoice.com%2fapp&context=Web&proofs=1&gen0=Server&att0=BUF-WEB-01&key0=O5fUgCw4tOCgD4CklGiL1k%2b%2b&ok=yes


Q33. How frequently do you attend fraternity or sorority sponsored events outside of your own fraternity/sorority?

Count Percent

8 2.34% Less than once a semester

58 16.96% Once a semester

190 55.56% Once a month

70 20.47% Once a week

12 3.51% More than once a week

4 1.17% Not applicable/never

342 Respondents

Q34. How frequently do you attend non-Greek school-sponsored events on campus?

Count Percent

13 3.80% Less than once a semester

73 21.35% Once a semester

165 48.25% Once a month

66 19.30% Once a week

22 6.43% More than once a week

3 0.88% Not applicable/never

342 Respondents

Q35. Please indicate your level of satisfaction with your social life on campus:

Count Percent

156 45.61% Very satisfied

153 44.74% Moderately satisfied

26 7.60% Neither satisfied nor dissatisfied

7 2.05% Moderately dissatisfied

0 0.00% Very dissatisfied

342 Respondents
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Q36. How informed do you feel about events on campus?

Count Percent

57 16.67% Extremely informed

115 33.63% Very informed

120 35.09% Moderately informed

47 13.74% Slightly informed

3 0.88% Not at all informed

342 Respondents

Q37. How much higher or lower do you believe Greek organizations&rsquo; GPA (grade point average) is than the overall campus average?

Count Percent

14 4.09% Much higher than the campus average

116 33.92% Slightly higher than the campus average

99 28.95% Equal to the campus average

108 31.58% Slightly lower than the campus average

5 1.46% Much lower than the campus average

342 Respondents

Q38. Have you ever heard a faculty/administration/staff member make a negative comment about a Greek organization?

Count Percent

96 28.74% Yes (please elaborate on comment without using names or identifying characteristics)

238 71.26% No

334 Respondents

Q39. Please indicate your level of agreement with the following statements: - Greek life is recognized on campus.

Count Percent

125 37.43% Strongly agree

151 45.21% Moderately agree

36 10.78% Neither agree nor disagree

16 4.79% Moderately disagree

5 1.50% Strongly disagree

1 0.30% N/A

334 Respondents
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Q40. Please indicate your level of agreement with the following statements: - Students are discouraged from joining Greek organizations by the campus community.

Count Percent

38 11.38% Strongly agree

111 33.23% Moderately agree

105 31.44% Neither agree nor disagree

50 14.97% Moderately disagree

28 8.38% Strongly disagree

2 0.60% N/A

334 Respondents

Q41. Please indicate your level of agreement with the following statements: - Students on campus have negative perceptions of Greek organizations.

Count Percent

70 20.96% Strongly agree

140 41.92% Moderately agree

86 25.75% Neither agree nor disagree

29 8.68% Moderately disagree

6 1.80% Strongly disagree

3 0.90% N/A

334 Respondents

Q42. Please indicate your level of agreement with the following statements: - Students on campus have positive perceptions of Greek organizations.

Count Percent

8 2.40% Strongly agree

87 26.05% Moderately agree

138 41.32% Neither agree nor disagree

76 22.75% Moderately disagree

22 6.59% Strongly disagree

3 0.90% N/A

334 Respondents
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Q43. Please indicate your level of agreement with the following statements: - Greek organizations value academics.

Count Percent

169 50.60% Strongly agree

137 41.02% Moderately agree

21 6.29% Neither agree nor disagree

5 1.50% Moderately disagree

1 0.30% Strongly disagree

1 0.30% N/A

334 Respondents

Q44. Please indicate your level of agreement with the following statements: - Greek organizations improve academic achievement in their members.

Count Percent

110 32.93% Strongly agree

144 43.11% Moderately agree

61 18.26% Neither agree nor disagree

17 5.09% Moderately disagree

1 0.30% Strongly disagree

1 0.30% N/A

334 Respondents

Q45. Please indicate your level of agreement with the following statements: - Academic achievement is promoted by campus fraternities and sororities.

Count Percent

140 41.92% Strongly agree

156 46.71% Moderately agree

30 8.98% Neither agree nor disagree

5 1.50% Moderately disagree

2 0.60% Strongly disagree

1 0.30% N/A

334 Respondents
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Q46. Please indicate your level of agreement with the following statements: - Greek organizations improve campus life.

Count Percent

215 64.37% Strongly agree

95 28.44% Moderately agree

19 5.69% Neither agree nor disagree

4 1.20% Moderately disagree

0 0.00% Strongly disagree

1 0.30% N/A

334 Respondents

Q47. Please indicate your level of agreement with the following statements: - Greek organizations value community service.

Count Percent

204 61.08% Strongly agree

113 33.83% Moderately agree

14 4.19% Neither agree nor disagree

2 0.60% Moderately disagree

0 0.00% Strongly disagree

1 0.30% N/A

334 Respondents

Q48. Please indicate your level of agreement with the following statements: - Greek organizations perform important community services.

Count Percent

219 65.57% Strongly agree

105 31.44% Moderately agree

9 2.69% Neither agree nor disagree

0 0.00% Moderately disagree

0 0.00% Strongly disagree

1 0.30% N/A

334 Respondents
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Q49. Please indicate your level of agreement with the following statements: - Greek organizations provide meaningful leadership experiences for their members.

Count Percent

240 71.86% Strongly agree

84 25.15% Moderately agree

9 2.69% Neither agree nor disagree

0 0.00% Moderately disagree

0 0.00% Strongly disagree

1 0.30% N/A

334 Respondents

Q50. Please indicate your level of agreement with the following statements: - Greek organizations provide opportunities for students to network professionally with individuals who may assist in job
placement.

Count Percent

214 64.07% Strongly agree

105 31.44% Moderately agree

14 4.19% Neither agree nor disagree

0 0.00% Moderately disagree

0 0.00% Strongly disagree

1 0.30% N/A

334 Respondents

Q51. Please indicate your level of agreement with the following statements: - Greek organizations provide positive social opportunities for students.

Count Percent

223 66.77% Strongly agree

98 29.34% Moderately agree

12 3.59% Neither agree nor disagree

0 0.00% Moderately disagree

0 0.00% Strongly disagree

1 0.30% N/A

334 Respondents
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Q52. Please indicate your level of agreement with the following statements: - Greek organizations provide valuable skills necessary for success in today's workforce.

Count Percent

218 65.27% Strongly agree

93 27.84% Moderately agree

21 6.29% Neither agree nor disagree

1 0.30% Moderately disagree

0 0.00% Strongly disagree

1 0.30% N/A

334 Respondents

Q53. Please indicate your level of agreement with the following statements: - Brotherhood/sisterhood is promoted by fraternities and sororities.

Count Percent

283 84.73% Strongly agree

44 13.17% Moderately agree

6 1.80% Neither agree nor disagree

0 0.00% Moderately disagree

0 0.00% Strongly disagree

1 0.30% N/A

334 Respondents

Q54. Which best describes the type of influence the Greek community, as a whole, has on the campus community?

Count Percent

84 25.15% Extremely positive

211 63.17% Moderately positive

36 10.78% Neither positive nor negative

2 0.60% Moderately negative

1 0.30% Extremely negative

334 Respondents
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Q55. Which of the following are the greatest strengths of the Greek community? (Check your top 3)

Count Respondent % Response %

51 15.27% 5.15% Being part of a group and camaraderie

58 17.37% 5.85% Friendships and bond to students

187 55.99% 18.87% Life-long friendships

56 16.77% 5.65% Social life

159 47.60% 16.04% Leadership skills

72 21.56% 7.27% Volunteering and community service

61 18.26% 6.16% Relationships with alumni and networking

20 5.99% 2.02% Closer connection with the campus community

65 19.46% 6.56% Interpersonal and social skills

72 21.56% 7.27% Develop and accept responsibility

61 18.26% 6.16% Academic support and shared studies

17 5.09% 1.72% Teamwork and esprit de corps

44 13.17% 4.44% Learning to respect and live with others

66 19.76% 6.66% Organizational experience and management

2 0.60% 0.20% Other (please specify)

334 Respondents

991 Responses
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Q56. Which of the following are the greatest weaknesses of the Greek community? (Check your top 3)

Count Respondent % Response %

283 84.73% 29.42% Public perceptions

36 10.78% 3.74% Lack of personal responsibility

149 44.61% 15.49% Lack of unity among the Greeks

8 2.40% 0.83% Lack of leadership and training for leadership

53 15.87% 5.51% Academic success issues

42 12.57% 4.37% Too much alcohol and partying

171 51.20% 17.78% Lack of administrative and University support, too many rules

80 23.95% 8.32% Social isolation in the Greek system (i.e. elitism, snobbery, cliques)

57 17.07% 5.93% Condition of fraternity houses, maintenance of the houses

42 12.57% 4.37% Negative effects of pledging and rushing

30 8.98% 3.12% Hazing

11 3.29% 1.14% Other (please specify)

334 Respondents

962 Responses

Q57. Please indicate your level of agreement with the following:&nbsp; I feel fraternities/sororities would benefit from assistance&hellip; - With motivation

Count Percent

59 17.72% Strongly agree

128 38.44% Moderately agree

102 30.63% Neither agree nor disagree

23 6.91% Moderately disagree

11 3.30% Strongly disagree

10 3.00% N/A

333 Respondents
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Q58. Please indicate your level of agreement with the following:&nbsp; I feel fraternities/sororities would benefit from assistance&hellip; - Building brotherhood among members

Count Percent

65 19.52% Strongly agree

83 24.92% Moderately agree

118 35.44% Neither agree nor disagree

34 10.21% Moderately disagree

23 6.91% Strongly disagree

10 3.00% N/A

333 Respondents

Q59. Please indicate your level of agreement with the following:&nbsp; I feel fraternities/sororities would benefit from assistance&hellip; - Enforcing policies/confronting members' behaviors

Count Percent

71 21.32% Strongly agree

116 34.83% Moderately agree

93 27.93% Neither agree nor disagree

31 9.31% Moderately disagree

16 4.80% Strongly disagree

6 1.80% N/A

333 Respondents

Q60. Please indicate your level of agreement with the following:&nbsp; I feel fraternities/sororities would benefit from assistance&hellip; - With scholastic and academic programming

Count Percent

86 25.83% Strongly agree

163 48.95% Moderately agree

57 17.12% Neither agree nor disagree

17 5.11% Moderately disagree

4 1.20% Strongly disagree

6 1.80% N/A

333 Respondents
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Q61. Please indicate your level of agreement with the following:&nbsp; I feel fraternities/sororities would benefit from assistance&hellip; - Getting members to understand/follow fraternity
values/expectations

Count Percent

87 26.13% Strongly agree

122 36.64% Moderately agree

85 25.53% Neither agree nor disagree

24 7.21% Moderately disagree

9 2.70% Strongly disagree

6 1.80% N/A

333 Respondents

Q62. Please indicate your level of agreement with the following:&nbsp; I feel fraternities/sororities would benefit from assistance&hellip; - With building morale among members

Count Percent

81 24.32% Strongly agree

117 35.14% Moderately agree

94 28.23% Neither agree nor disagree

24 7.21% Moderately disagree

10 3.00% Strongly disagree

7 2.10% N/A

333 Respondents

Q63. Please indicate your level of agreement with the following:&nbsp; I feel fraternities/sororities would benefit from assistance&hellip; - With risk management

Count Percent

66 19.82% Strongly agree

133 39.94% Moderately agree

93 27.93% Neither agree nor disagree

25 7.51% Moderately disagree

10 3.00% Strongly disagree

6 1.80% N/A

333 Respondents
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Q64. Please indicate your level of agreement with the following:&nbsp; I feel fraternities/sororities would benefit from assistance&hellip; - Developing an internal judicial/standards board

Count Percent

60 18.02% Strongly agree

102 30.63% Moderately agree

110 33.03% Neither agree nor disagree

29 8.71% Moderately disagree

20 6.01% Strongly disagree

12 3.60% N/A

333 Respondents

Q65. Please indicate your level of agreement with the following:&nbsp; I feel fraternities/sororities would benefit from assistance&hellip; - Enhancing service and philanthropy programming

Count Percent

84 25.23% Strongly agree

127 38.14% Moderately agree

85 25.53% Neither agree nor disagree

17 5.11% Moderately disagree

12 3.60% Strongly disagree

8 2.40% N/A

333 Respondents

Q66. Please indicate your level of agreement with the following:&nbsp; I feel fraternities/sororities would benefit from assistance&hellip; - With the academics

Count Percent

107 32.13% Strongly agree

128 38.44% Moderately agree

68 20.42% Neither agree nor disagree

16 4.80% Moderately disagree

7 2.10% Strongly disagree

7 2.10% N/A

333 Respondents
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Q67. Please indicate your level of agreement with the following:&nbsp; I feel fraternities/sororities would benefit from assistance&hellip; - With leadership development

Count Percent

90 27.03% Strongly agree

126 37.84% Moderately agree

81 24.32% Neither agree nor disagree

21 6.31% Moderately disagree

8 2.40% Strongly disagree

7 2.10% N/A

333 Respondents

Q68. Please indicate your level of agreement with the following:&nbsp; I feel fraternities/sororities would benefit from assistance&hellip; - From a professional who can discuss personal issues with
individual members (e.g., stress, relationships, alcohol use)

Count Percent

90 27.03% Strongly agree

111 33.33% Moderately agree

96 28.83% Neither agree nor disagree

20 6.01% Moderately disagree

7 2.10% Strongly disagree

9 2.70% N/A

333 Respondents

Q69. Which of the following should be most important to Greek organizations? (Please rank the order; 1=most important aspect) - Strengthening academics at this institution

Count Percent

139 42.12% 1

92 27.88% 2

47 14.24% 3

26 7.88% 4

23 6.97% 5

3 0.91% 6

330 Respondents
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Q70. Which of the following should be most important to Greek organizations? (Please rank the order; 1=most important aspect) - Fostering community service opportunities

Count Percent

7 2.11% 1

33 9.97% 2

60 18.13% 3

101 30.51% 4

123 37.16% 5

7 2.11% 6

331 Respondents

Q71. Which of the following should be most important to Greek organizations? (Please rank the order; 1=most important aspect) - Providing leadership opportunities

Count Percent

26 7.88% 1

87 26.36% 2

112 33.94% 3

84 25.45% 4

19 5.76% 5

2 0.61% 6

330 Respondents

Q72. Which of the following should be most important to Greek organizations? (Please rank the order; 1=most important aspect) - Promoting the social development of members

Count Percent

11 3.33% 1

30 9.09% 2

61 18.48% 3

75 22.73% 4

144 43.64% 5

9 2.73% 6

330 Respondents
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Q73. Which of the following should be most important to Greek organizations? (Please rank the order; 1=most important aspect) - Building character and value in members

Count Percent

142 42.90% 1

85 25.68% 2

48 14.50% 3

41 12.39% 4

14 4.23% 5

1 0.30% 6

331 Respondents

Q74. Which of the following should be most important to Greek organizations? (Please rank the order; 1=most important aspect) - Other

Count Percent

5 1.92% 1

3 1.15% 2

2 0.77% 3

4 1.53% 4

7 2.68% 5

240 91.95% 6

261 Respondents

Q75. Please indicate your level of agreement with the following statements: - Student Affairs (i.e. Housing, Admissions, Dean of Students) is supportive of Greek life.

Count Percent

26 7.81% Strongly agree

95 28.53% Moderately agree

93 27.93% Neither agree nor disagree

65 19.52% Moderately disagree

48 14.41% Strongly disagree

6 1.80% N/A

333 Respondents
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Q76. Please indicate your level of agreement with the following statements: - The University President is supportive of Greek life.

Count Percent

25 7.51% Strongly agree

99 29.73% Moderately agree

134 40.24% Neither agree nor disagree

47 14.11% Moderately disagree

17 5.11% Strongly disagree

11 3.30% N/A

333 Respondents

Q77. Please indicate your level of agreement with the following statements: - The student body is supportive of Greek life.

Count Percent

18 5.41% Strongly agree

84 25.23% Moderately agree

116 34.83% Neither agree nor disagree

88 26.43% Moderately disagree

25 7.51% Strongly disagree

2 0.60% N/A

333 Respondents

Q78. What sort of impact do you think the campus Greek community has on the neighborhoods surrounding the University?

Count Percent

76 22.82% Very positive

174 52.25% Moderately positive

74 22.22% Neither positive nor negative

9 2.70% Moderately negative

0 0.00% Very negative

333 Respondents

Q79. Do you have any additional comments or suggestions regarding Greek life?

Count Percent

53 15.92% Yes (please specify)

280 84.08% No

333 Respondents
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	Q1. What Greek Organization do you belong to?
	Q2. Why did you get involved in Greek life? (Check all that apply)
	Q3. Please indicate your level of agreement with the following statements: - My fraternity/sorority promotes academic growth and development of members.
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	Q35. Please indicate your level of satisfaction with your social life on campus:
	Q36. How informed do you feel about events on campus?
	Q37. How much higher or lower do you believe Greek organizations&rsquo; GPA (grade point average) is than the overall campus average?
	Q38. Have you ever heard a faculty/administration/staff member make a negative comment about a Greek organization?
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